

男子路口倒地身亡 是猝死还是交通事故?

现场监控揭示真相:原是被电瓶车刮倒后死亡

星报讯(王洪雨 记者 王涛) 4月27日,淮南一名两轮电瓶车驾驶人在将一名行人刮倒后离开,没想到20分钟后,被刮行人竟然死亡。

27日上午8时许,淮南潘集交警大队接田集派出所通报,称在城区珠江路田集派出所路口,一骑自行车男子倒在地上身亡,怀疑可能是交通事故。交警赶到事发现场发现,一男子倒在地上已身亡,旁边倒着一辆自行车。初步勘查,现场无任何车辆碎片,也没发现有车辆刮擦痕迹,判断该男子可能是猝死,于是案件由派出所处理。

上午11时许,交警大队再次接到派出所案情通报:经对现场调取监控查看,发现上午7时50分许,死亡男子与一辆路过白色两轮电动车有接触后倒地,应该是交通事故。案件再次移交交警队。监控中,交警发现在7时50分许,确实有一辆白色两轮

电瓶车在将死亡男子刮倒后,电瓶车驾驶员下车与倒地男子似乎说了几句话,随后离去。倒地男子在原地坐了约20分钟后,倒地死亡。

随后,民警继续查看监控,寻找肇事两轮电瓶车行驶轨迹。监控一路排查,终于找到一幅相对清晰的电瓶车驾驶员面部形象。经过大量走访,有群众认出图像中电瓶车驾驶员,并提供出该驾驶员为家住附近不远田集街道朱圩村的朱某。交警立即赶到朱某家中,找到朱某,朱某供认了案情。

据朱某交代,当日早上7时50分许,他驾驶电瓶车行至该路口拐弯时,刮到推着自行车行走的苏某。苏某倒地后,朱某下车将苏某扶起,询问苏某感觉如何,苏某说没什么大碍,坐一会就好。朱某见苏某没什么伤,也就没在意,随后驾车离开,没想到苏某会死亡。目前,案件正在进一步调查中。



打破国际垄断 践行产业报国

星报讯(记者 王涛) 王同1997年进入铜陵有色金属集团公司工作,他凭着对企业的热爱以及对社会强烈的责任感,爱岗敬业,脚踏实地,在做大企业自主品牌、提升企业核心竞争力、填补国内铜箔产品空白等方面做出了突出贡献。

工作19年来,王同一直注重自身的业务技术学习,不断提高自身的综合素质和技术水平,在专业岗位上扎扎实实、任劳任怨。由于高精度电子铜箔制造技术一直被美国、日本、韩国等国家所垄断,研究起来谈何容易,更不用说产业化制造。从项目初期的设计到设备选型安装,从配方到各种产品参数的确定等,王同反复进行双向研究。经过多年的努力,他不仅掌握了高精度电子铜箔的生产原理,而且还对这一产品生产进行了大量的创新工作。

2006年至2012年期间,王同担任了合肥及池州2万吨高精度电子铜箔项目电气负责人,主持参与了两个项目的供配电系统设计、溶铜控制系统方案设计、整流电源造型方案设计以及谐波治理方案等的设计。他在项目建设中勇于创新,在国际上首次设计并选择了一款适合电子铜箔制造工艺的新型节能型大电流高频开关电源,这项技术比传统的可控硅电源节电15%左右,大大节约了生产成本。2011年,《合肥铜冠国轩铜材有限公司年产10000吨高精度电子铜箔项目》获省部级优秀设计二等奖。目前,已有3项发明和应用专利获得了国家专利,4项改造获安徽省重大合理化建议项目和技术改进成果奖。这些创新技术,有效地解决了国内铜箔行业面临的重大技术性难题,产品替代进口,为国家节约了大量外汇,打破了国内外在高性能线路板及锂电池用电子铜箔生产技术方面的壁垒,提高了市场竞争力和国内电子铜箔的国际影响力。

24节气特种邮票将在淮南首发



星报讯(记者 吴传贤 文/图) 记者昨日从淮南市政府新闻办、淮南邮政分公司联合发布的新闻发布会上获悉,中国邮政定于2016年5月5日

发行《二十四节气(二)》特种邮票一套6枚(见图),内容分别为立夏、小满、芒种、夏至、小暑、大暑六个节气,每枚面值均为1.20元,全套邮票面值为7.20元。淮南市政府和安徽省邮政分公司将继续联袂举行原地首发式,首发式将在淮南市体育文化中心举行。

淮南是“二十四节气”文化的发祥地,这套邮票是《二十四节气(一)》特种邮票的续篇,继续采用中国扇面画的排列方式,绘制采取国画小品的形式,并仍然由中央美院教授、实力派画家刘金贵和著名邮票设计师王虎鸣设计。

四月完美收官,我省彩民再获双色球大奖 安庆彩民昨晚中大奖828万

星报讯(唐钟义 周巍) 昨晚,在最美四月最后一期双色球开奖日,安庆再次传来喜讯,一彩民凭1张10元单式票再获大奖。

据悉,昨晚双色球第2016048期的开奖号码红球是03、08、13、14、15、30,蓝球号码是04。本期全国共中出6注一等奖,单注奖金828.7万余元,其中安徽、山西、福建、重庆、湖北及西藏的彩民各中1注。我省中奖地址是位于安庆桐城市新渡镇新龙花园边福彩第34071072号站点,该站点一彩民以1张10元5注的单式票,中得1注一等奖,获奖金828.7万余元。这是我省彩民在今年中得的第21注双色球一等奖。本期开奖之后大奖奖池仍高达8.3亿元,下期2元有望中出1000万。

为朋友主动担保15万,朋友却失联 一番好意惹来官司,最终承担债务偿还连带责任

星报讯(赵允龙 记者 雷强) 4月26日,凤台县法院审结一起民间借贷案件,张某因自己的鲁莽担保行为,承担了17.5万元的债务偿还责任。

高某与张某是多年好友,2013年高某因做生意,需要用钱,就向张某求救借款。当时恰好刘某有一笔闲款准备向外投资,张某就将高某欲借款一事告诉刘某,并和刘某一同前往高某的煤泥场参观。刘某后将15万元现金出借给高某。在写借条过程中,张某在无任何人要求的情况下,主动表示,其来负责这笔借款的担保,并在借条下方签下了担保人和自己的姓名。不久,高某因生意失败外出躲债,下落不明。后来,刘某向法院起诉,要求张某承担担保责任,偿还15万借款本金及利息。

法官解释,在为他人提供担保时,如果没有约定具体的担保方式或者约定不明,则承担的是连带责任担保,这种担保方式下,担保人需要和借款人对债务数额的全部承担连带责任。最终,在法官的调解下,张某同意分期偿还刘某借款本金及利息共计17.5万元。

涡阳县公安局城西所进行护校安园宣教

为维护校园及周边治安秩序,加强校园安全管理工作,增强学生安全观念和自我保护意识,近日涡阳县城西所民警走进校园,进行安全教育活动。

民警深入校园,对校园保安、装备及校外店铺等进行细致检查,要求学校增强安全意识,加强安全隐患排查,提升安全管理水平,对学生们讲解如何应对突发事件、怎样防范不法分子的侵害,以及面对危机情况如何处理。

哪些食物最伤肾? 哪些食物能养肾? 四菜一汤,多数老人不会做

兜兜逛逛菜市场,菜品丰富而营养,可是你知道吗:

- 哪些食物是不能多吃的?
- 哪些食物搭配是犯忌的?
- 哪些食物是最伤肾的?
- 北京保健专家是怎么给人开菜谱的?
- 为什么他们能红光满面、精神焕发?
- 传说中的四菜一汤,你会调配吗?

你会烹煮吗?

我们倡导的四菜一汤,里面有非常深刻的道理,蕴含着很多养肾、养命、养生的妙招。

老百姓想要学会,那就应该看一看这本书《养肾就是养命》最新版。

饮食吃出来的问题 巧用妙方吃回去!

你知道吗?你身上的很多毛病,都是不好的饮食吃出来的!

肾虚、排尿不畅、失眠多梦,是前列腺疾病、尿毒症、肾衰的元凶!

有句话你知道吗?会养生的人注意饮食,不会养生的人生病只会大把吃药。因为“是药三分毒”。而巧用健康饮食(药

食同源)是营养的、是身体能接受的。

现在很多养生达人不怎么吃药,碰到问题,首先想的是如何从饮食上进行调养,吃专家指导的食物,蔬菜搭配妙方,吃专家调配的药食同源方,尤其是肾虚、尿频尿急、前列腺疾病,一点也不能马虎。

因为,不良饮食吃出来的病,巧吃妙方可以吃回去!

想知道他们是怎么搭配养肾妙方的吗?

想知道自己怎么调配药食同源方吗?

想知道吃哪些饮食妙方只需3个月就能调理好身体吗?

赶快拨打电话400-826-0715邮购这本《养肾就是养命》畅销书(刊号:ISBN978-7-5384-6534-1)吧!注意:此书新华书店统一售价29.9元,此次为推广新书,邮购价格仅需0元钱!



400-826-0715